
ورقة عمل/	

خصائص الكائنات الحيّة
السؤال الأول:

ما الفرق بين السفينة والقبطان؟

السؤال الثاني:
أيٌّ من الحيوانات الآتية تتكاثر بالبيض وأيّها يتكاثر بالولادة؟

--------  -------  ------  -------  -------

السؤال الثالث:
أكمل الفراغ بنوع الحركة المناسب للكائنات الحيّة الآتية:

الجريالزحفالقفز

السلحفاة -----------

الحصان ------------

الضفدع ------------

السؤال الرابع:
أيّ من الحيوانات الآتية يتغذى على النباتات فقط؟

الأفعى د.  الكلب          جـ.  الضفدع          ب.  الخروف          أ. 
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إجابة ورقة عمل/	

السؤال الأول:
السفينة كائن غير حيّ فهي لا تنمو ولا تتكاثر.

القبطان كائن حيّ فهو ينمو ويتكاثر.

السؤال الثاني:

تتكاثر بالولادة تتكاثر بالبيض   
قطّة سمكة   
بقرة أفعى   
فيل دجاجة   

السؤال الثالث:

الزحف السلحفاة 

الجري الحصان 

القفز الضفدع 

السؤال الرابع:

أ. الخروف
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